	المادة : علوم فيزيائية و تكنولوجية

المستوى : الثانية متوسط
	إختبار الفترة الاولى
	المدة : ساعة و نصف




إختر الاجابة الصحيحة:
أ-فى التحولات الفيزيائية :
      *الكتلة محفوظة و الحجم يبقى ثابت                         * يمكن الرجوع بسهولة للاجسام  الابتدائية 
      *يتغير البعد بين الجزيئات ثم يتفكك                         * يمكن تفسيره بالنموذج الجزيئي 
ب- فى التحولات الكيميائية :
      *الاجسام النهائية مميزاتها لا تختلف عن الاجسام الابتدائية                *يمكن الرجوع بسهولة للاجسام الابتدائية 
        *يمكن تفسيره بالنموذج الحبيبي                                             * النموذج الجزيئي نموذج مترا ص للذرات
 2-أجب بصحييح أو خطأ                 
 * يمكن للحديد أن يحترق في غاز الاكسيجين و لايحترق فى الهواء             *إحتراق الحديد يعطي غاز الهيدروجين
*فى التحولات  الفيزيائية  يتغير البعد  بين  الجزيئات أما فى التحولات الكيميائية يتغير نوع الذرات 

3- إملأ  الفراغات 
-فى التحولات الكيميائية تنتج ……………أما فى التحولات الفيزيائية …………المادة .
- خلال التحول الكيميائي …………يكون غير محفوظ.

- الماء يتكون من ………..و…………وهذا بعملية………..الكهربائي
4-إملأ الجدول :

	الصيغة الكيميائية لـ ثلاث جزيئات
	الصيغة الكيميائية لكل جسم
	التمثيل بالنموذج المجهري
	الاجسام
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……………………
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	· الماء
· غاز ثنائي أكسيد الكربون
· كلور الهيدروجين
· غاز المـيثان


5-أي طريقة  تجربية ؟

· كيف نكشف عن 

                             1-غاز الاكسيجين 

                              2-غاز ثنائي أكسيد الكربون















